



Vojnoměstecská pouť 2023

Třetí červencový víkend patřil tradičně Vojnoměstecské pouti. Počasí po celý víkend přálo, a tak se pouť vydařila.

Víkend začal čtvrtétním Pouťovým posezením v knihovně pro registrované dospělé čtenáře. V pátek v podvečer se uskutečnil pouťový fotbalík na hřišti za sokolovnou, večer následovala taneční zábava v sokolovně, k poslechu a k tanci zahrála kapela Ochranná známka.

Sobotní pouťový den započala v malé zasedací místnosti víkendová prodejní výstava obrázků krajín z Vysočiny a květinových zátiší pana Ladislava Šauera. Odpolední program pokračoval u hasičské zbrojnice. O úvodní hudební vystoupení se postaral letos poprvé František Trávníček ml. a poté zahrála kapela Zakopaný pes.

V neděli se v kostele sv. Ondřeje konala poutní mše svatá, následovalo posezení u kostela s obcerstvením, děti měly možnost využít skákací hrady. Po celý víkend byly na náměstí pouťové atrakce a mnoho prodejních stánků s různým sortimentem výrobků.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci akcí.



Ze zastupitelstva městyse

Výpis z jednání zastupitelstva č. 5/2023 dne 19. června 2023

4. Smlouva kupní na části pozemků u č.p. 249

Smlouva se týká prodeje části pozemků a zároveň nákupu pozemku do majetku městyse. **Usnesení k bodu č.4:** Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje prodej dílů pozemku ozn. b+d o výměře 26 m² oddělených od pozemku parc.č. 448/1 a dílů pozemku ozn. e+f o výměře 14 m² oddělených od pozemku parc.č. 448/1 v k.ú. Vojnův Městec za celkovou cenu 13 320 Kč pro xxx a xxx, a zároveň nákup pozemku ozn. g odd. od pozemku 448/2 v k.ú. Vojnův Městec za celkovou cenu 333 Kč, pro Městys Vojnův Městec, Vojnův Městec 27, 591 01 Žďár nad Sázavou. Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

5. Smlouva kupní na části pozemku u č.p. 176

Smlouva se týká prodeje části pozemků a zároveň nákupu pozemku do majetku městyse. **Usnesení k bodu č. 5:** Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje prodej nově vzniklých pozemků parc.č. 1546/77 o výměře 9 m² a parc.č. 1546/80 o výměře 64 m² v k.ú. Vojnův Městec za cenu 24 309 Kč pro xxx a xxx, a zároveň nákup pozemku, parc.č. 97/3 o výměře 5 m² za cenu 1655 Kč pro Městys Vojnův Městec, Vojnův Městec 27, 591 01 Žďár nad Sázavou. Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

8. Různé, diskuze

a) Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na akci "ZTV PRO 2 RD VE VOJNOVÉ MĚSTCI" ze dne 19.12.2022. Návrh dodatku č.1 odpovídá změnám, které byly nutné učinit na stavbě a byly zjištěny až při realizaci díla, výše dodatkováné částky činí 210 177,34 Kč bez DPH. **Usnesení k bodu č. 8 a):** Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na akci "ZTV PRO 2 RD VE VOJNOVÉ MĚSTCI" ze dne 19.12.2022 s firmou STAVOKOMP SERVICE s.r.o., Bělohradská 119, 580 01 Havlíčkův Brod. Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 2. Usnesení bylo přijato.

b) Přijetí dotace na projekt "Výsadba dřevin v městysi Vojnův Městec" s registračním číslem "1210400993" SFŽP. Státní fond životního prostředí poskytne dotaci na projekt "Výsadba dřevin v městysi Vojnův Městec" s registračním číslem "1210400993". Výše dotace činí 217 555 Kč a jedná se o 100% dotaci. **Usnesení k bodu č. 8 b):** Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje Přijetí dotace na projekt "Výsadba dřevin v městysi Vojnův Městec" s registračním číslem "1210400993" od SFŽP. Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

Zasítování a vybudování příjezdové komunikace pro dva rodinné domy v lokalitě „Zahrádky“

Stavební akce na zasítování a vybudování příjezdové komunikace pro dva rodinné domy v lokalitě „Zahrádky“ je úspěšně za námi a svojí cenou cca 4,5mi Kč je to letošní největší investiční akce. Realizován byl plynovod, vodovod, splašková kanalizace, dešťová kanalizace se vsakováním, veřejné osvětlení, příprava pro optický datový kabel a následně jednosměrná asfaltová komunikace. Dalším krokem bude schvalování zastupitelstva prodeje zájemcům o nově vzniklé stavební pozemky, kteří se přihlásili. Stavbou selepší i obslužnost přilehlých domů, kde byl problém s dostupností v zimním období.

Děkujeme všem za trpělivost při stavbě.



Informace z knihovny

Noc v knihovně

Prosím rodiče dětí, které chtějí prožít prázdninovou noc v knihovně, aby nahlásili děti knihovnici Mirce Zvolánkové.

Sraz účastníků bude 26. srpna 2023 v 19:30 před knihovnou.



Pouťové posezení v knihovně

Ve čtvrtek 13.7.2023 se v knihovně konalo Pouťové posezení. V příjemně chladném prostředí se spoustou dobrůtek jsme společně strávili pěkný večer. Další posezení plánují na posvícení.

Těším se na Vás. Mirka



Cesty za poznáním a společnými zážitky

Škola je místem společného setkávání a sdílení společných zážitků. Je místem, kde se děti nejen učí odborným předmětům, ale i vzájemnému respektu, účtě k hodnotám, týmové práci a kooperaci.

Letos jsme poprvé zařadili informatiku vyučovanou od 4.ročníku. Děti

společně s paní učitelkou naplno využívaly odbornou učebnu a informatika se stala jedním z nejoblíbenějších předmětů. Programování robotů, vytváření dokumentů, prezentací, kódování a šifrování dětí bavilo.

V hodinách angličtiny ve 4. a 5. ročníku pokračování na str. 21

Cesty za poznáním a společnými zážitky pokračování na str. 19

čnicku jsme poprvé konverzovali s rodilými mluvčími.

Jak se správně zachovat, když se kamarád zraní nebo se stane úraz někomu z blízkých? Jak se bezpečně pohybovat na kole a chovat se v online prostředí? To vše jsme se naučili od budoucích vojenských lékařů, policistky a na žďárském dopravním hřišti.

Výuku jsme obohatili pravidelnými návštěvami kvalitních divadelních představení v Městském divadle Žďár nad Sázavou, knihovny M.J. Sychry, výstav obrazů regionálních výtvarníků, prohlídkami Zámku Žďár, povídání se spisovatelem J.Benešem atd. Vě čtenářském klubu jsme se pravidelně set-

kávali s kvalitními dětskými knížkami a v červnu jsme předvedli dramatizaci Morgensternovy knížky Ferda páv fotografem. V hodinách výtvarné výchovy a ve výtvarném kroužku stejně jako ve školní družině děti vytvářely nádherné obrázky a koláže, škola se stala velkou výtvarnou galerií. Školu rozezněly lidové i populární písničky, které děti zpívaly v hudební výchově, angličtině a ve školní družině. Na školní soutěži Superstar, na Vojnoměsteckém posvícení a na Zahradní slavnosti si je společně s námi mohli zazpívat i rodiče a prarodiče. Za zpěvu lidových písní jsme vynesli Morenu a společně oslavili masopust.

Děti, které mají rády pohyb, navštěvovaly sportovní a florbalový kroužek a kroužek sebeobrany. Pátáci připravili pro všechny děti olympiádu a stihli jsme bruslení na zimním stadionu ve Žďáru n.S., Taneční tělocviki s Doctorem Dancerem, pravidelný plavecký výcvik a fotbaléke nebo vybíjenou ve školní družině i o velkých přestávkách. Na podzim děti nasbíraly 277 kg kaštanů a vyhlásili jsme první kaštanovou královnu. Na školním pozemku přibýly dva nové záhony, kde si děti mohly prakticky vyzkoušet, jak vypěstovat ze semínek hrášek či ředkvičky. Výuku proukou a přírodovědy obohatily i exkurze a ukázky výcviku dravců na ZŠ

Krucemburk. Strávili jsme projektový den na Krátké a vydali jsme se na skok na africké safari. Děti v přírodovědném kroužku objevovaly tajemství přírody tak dobře, že obsadily 3.místo v krajském kole soutěže Zlatý list.

Důsledné vedení dětí k dobrým pracovním návykům, kvalitní výuku a všestranný rozvoj dětí ve vyučování promyšleně propojený s pestrou činností ve školní družině ocenila Česká školní inspekce.

Přejeme dětem pestré a sluníčkové prázdniny a našim pátákům mnoho úspěchů na navazujících základních školách.

Zprávičky z mateřinky



Závěr školního roku patřil aktivitám a v posledním červnovém týdnu jsme navštívili dopravní hřiště ve Žďáře nad Sázavou, kde si děti vyzkoušely jízdu podle předpisů a dopravního značení. Šerpováním a malou slavností jsme se rozloučili s našimi předškoláky a na úplný konec školního roku jsme si zašli na točenou zmrzlinu v Krucemburku. Za celý rok máme spoustu krásných zážitků a aktivit a těšíme se až se opět sejdem v novém školním roce. Všem rodičům a jejich dětem přejeme krásné slunečné dny.

p. uč. MŠ Vojnův Městec



Pochod k oslavě slunovratu

Tělovýchovná jednota Jiskra Vojnův Městec uspořádala dne 23.6.2023 pochod k oslavě slunovratu. Sraz všech účastníků byl na autobusové zastávce, první část trasy následovala autobusem na Karlov a odtud se pokračovalo pěšky přes vrch Kašovka směrem na Kamenný vrch. Došli jsme až k prameni Sázavy a cestou zpět byla občerstvovací zastávka na Nové Huti. Celý pochod jsme zakončili u sokolovny, kde na všechny účastníky čekala klobáska na ohni a příjemné posezení. Letošního ročníku se nás zúčastnilo téměř 25 včetně dětí.

Na konec prázdnin chystáme pro děti i dospělé rozloučení s prázdninami, budeme rádi, když se ve velkém počtu přijdete rozloučit s námi. Podrobnosti k této akci budou na plakátech.

Krásné prázdniny přeji členové výboru TJ Jiskra Vojnův Městec

